

НАДЕЖНОСТЬ КАК КРИТЕРИЙ ВЫБОРА

Елена Поздеева, ООО «Газпром межрегионгаз Саратов» (Саратов, РФ)

29 августа в центральном офисе ООО «Газпром межрегионгаз Саратов» состоялась юбилейная, десятая церемония награждения победителей традиционного конкурса «Надежный партнер».

Главных героев торжества поздравили с победой генеральный директор ООО «Газпром межрегионгаз Саратов» Андрей Новицкий, министр промышленности и энергетики Саратовской области Андрей Куликов и первый заместитель министра строительства и ЖКХ региона Павел Мигачев.

В ежегодном конкурсе, приуроченном к Дню работников нефтяной и газовой промышленности, принимают участие все потребители газа Саратовской области, имеющие договорные отношения с компанией не менее одного года. В числе его главных целей – поддержание и развитие партнерских отношений ООО «Газпром межрегионгаз Саратов» с потребителями природного газа, укрепление имиджа компании, повышение интереса потребителей к выполнению условий договора поставки газа.

Основные критерии для отбора лучших из лучших – добросовестная оплата за потребленный газ, своевременное предоставление сведений о расходе газа и соблюдение режима потребления газа. Призеров отбирает конкурсная комиссия. Помимо итогов последней договорной кампании и последнего отопительного сезона учитывается исполнение договорных обязательств за предыдущие годы.

ЦЕННОСТЬ ДЕЛОВОЙ РЕПУТАЦИИ

Как отметил Андрей Новицкий, открывая церемонию награждения, конкурс «Надежный партнер» проводится уже в десятый раз. Сначала победителей выявляли в четырех номинациях: промышленные, непромышленные, бюджетные



потребители и теплоснабжающие организации. Несколько лет назад к ним добавилась номинация «ТСЖ, ЖСК и управляющие компании», а в прошлом году появилась еще одна – «Муниципальные образования».

«Мы стараемся привлечь внимание к нашему конкурсу как можно большего числа потребителей, сформировать мнение, что быть надежным партнером «Газпром межрегионгаз Саратов» – это престижно и почетно, а высокая платежная дисциплина – это показатель не только финансового благополучия предприятия или организации, но и деловой репутации, надежности во всех отношениях», – пояснил руководитель компании.

По его словам, «дважды», «трижды героев» среди «надежных партнеров» нет – звание присваивается единожды и навсегда. И как показывает практика, те, кто были удостоены Почетного знака, стремятся во всех отношениях соответствовать высокому званию.

«Всем нашим партнерам желаю финансового благополучия и процветания, поскольку от этого зависит и благополучие нашей компании», – пожелал Андрей Борисович.

«Значение этого конкурса, имеющего десятилетнюю историю, трудно переоценить. Представители деловых кругов высоко ценят Почетный знак от «Газпром межрегионгаз Саратов», считают его одной из самых престижных наград. Очень приятно, что ряды надежных партнеров компании каждый год пополняют новые предприятия и организации. Мы обязательно будем пропагандировать подобный опыт работы с потребителями», – отметил Андрей Куликов, пожелав победителям конкурса и впредь держать высокую планку.

РАСТУТ ПОСТАВКИ – РАСТЕТ ДИСЦИПЛИНА

Победу в номинации «Промышленные потребители» конкурсная комиссия присудила АО «Аткар-

ский маслоэкстракционный завод». В номинации «Непромышленные потребители» победителем стало ЗАО «Санаторий-курорт им. В.И. Чапаева». Среди бюджетных организаций лучшим было признано Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Саратовский государственный технический университет им. Ю.А. Гагарина», среди теплоснабжающих организаций – ООО «Энергосбыт – Шелковичная». Звания «Надежный партнер» в номинации «ТСЖ, ЖСК и управляющие компании» был удостоен «Жилищный кооператив «Комфорт», в номинации «Муниципальные образования» победа была присуждена Новобурасскому муниципальному району.

Награды победителям вручал генеральный директор Общества.

«Мне очень приятно получить эту высокую награду из рук своего ученика Андрея Новицкого. Прекрасно помню Андрея Борисовича в качестве руководителя одного из предприятий, работа которого была отлажена как часы, а продукция ценилась во многих странах мира. Этот стиль руководства для него характерен и в качестве руководителя газовых компаний. Наша область является одним из лидеров в России по подаче газа населению. Это, в первую очередь, результат грамотного управления и вложения инвестиций. Что касается нашего вуза, обещаю: ни копейки задолженности за потребленное «голубое топливо» технический университет, который готовит квалифицированных специалистов, в том числе и для газовой отрасли, иметь не будет», – заверил президент СГТУ им. Ю.А. Гагарина Дмитрий Аяцков, принимая награду из рук руководителя «Газпром межрегионгаз Саратов».

По словам Андрея Новицкого, традиция поощрения самых добросовестных и надежных партнеров, заложенная 10 лет назад, будет сохранена.

«В последнее время в нашей стране отмечается рост потреб-



ления газа, и Саратовская область в этом отношении не исключение: в регионе только за последние полгода на 200 млн м³ увеличилось потребление топлива. Мы, со своей стороны, готовы поставлять столько газа, сколько потребуется, и быть надежными партнерами для каждого из наших потребителей – 10 тыс. юридических лиц и более чем 1 млн физических лиц», – отметил генеральный директор Общества.

СИСТЕМНОСТЬ И ПЛАНИРОВАНИЕ

«Мы являемся частью одного из крупных российских холдингов, имеем большой объем потребления газа: за прошлый год, например, предприятие потребило около 10 млн м³ «голубого топлива». Понимаем, что бесперебойная работа зависит от платежной дисциплины, и стараемся не допускать задолженности за энергоресурсы, стремимся быть надежными партнерами для всех своих поставщиков», – рассказал исполнительный директор АО «Аткарский маслоэкстракционный завод» Сергей Шкуратский.

По словам председателя Жилищного кооператива «Комфорт» Олега Ефремова, известие о победе в конкурсе «Надежный партнер» стало для него прият-

ной неожиданностью: «В нашем кооперативе почти 90 собственников. Самое сложное – найти общий язык с жильцами, убедить каждого вовремя оплачивать потребление газа. У нас это получается. Мы, например, напоминаем, что за нарушение платежной дисциплины начисляется пеня. Чем больше пеня, тем меньше средств остается на благоустройство: ремонт подъездов, установку ограждения, камер и освежителей в подъездах, обустройство газонов и клумб».

Сам Олег Ефремович никогда не «ходил в должниках» за газ, электроэнергию и воду. «Я вырос в Советском Союзе, наше поколение с детства приучено добросовестно исполнять обязательства по оплате коммунальных услуг», – признался председатель кооператива.

По словам главы Новобурасского муниципального района Михаила Светлова, главные составляющие секрета успеха надежного партнера – системность и плановость, а также слаженная работа всех подразделений муниципалитета.

«Мне хотелось бы пожелать руководству и коллективу ООО «Газпром межрегионгаз Саратов» стабильности, успехов и процветания. А мы, со своей стороны, не подведем», – высказал общее мнение Михаил Светлов. ■